
Річний звіт діяльності  

Волноваського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2  

Волноваської міської територіальної громади 

 

Діяльність педагогічного колективу Волноваського закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів № 2 у 2024-2025 навчальному році спрямовувалась на задоволення освітніх 

потреб населення Волноваської громади у дистанційному форматі через воєнні дії та 

окупацію Волноваського району. Педагогічний колектив працював над створенням належних 

умов для здійснення освітнього процесу, наданням рівного доступу о здобуття загальної 

середньої освіти.  

Станом на 05.09.2024 контингент закладу становив 171 учень 2-11 класів.  

 

Навчальний процес 

У 2024-2025 навчальному році для здобувачів освіти ІІІ ступеню організоване 

профільне навчання (профільні предмети – українська мова та українська література). 

Восьмий рік поспіль втілюється в життя Концепція «Нова українська школа». Усього 

охоплено 121 учень 2-8 класів (станом на 05.09.2023). 

Продовжується робота педагогічного колективу з формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти згідно Положення про внутрішню системи забезпечення якості 

освіти. Основні форми моніторингу: спостереження, вивчення документації, співбесіда з 

працівниками закладу, здобувачами освіти та їх батьками, анкетування батьків, учнів, 

педагогічних працівників.  

Щороку здобувачі освіти Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 беруть участь у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах і конкурсах. 

У  ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін учні закладу 

посіли призові місця: ІІ місце з трудового навчання (9 клас), ІІІ (6 клас) та ІІ (9 клас) місця з 

математики, ІІ місце з інформаційний технологій (10 клас), ІІІ (10 клас) та ІІ (9 клас) місця з 

правознавства, ІІ (7 клас) та ІІІ (9 клас) місця з української мови, І місце (8 клас) з 

англійської мови, ІІІ місце (10 клас) з біології.  

У 2024/2025 навчальному році учениця 7 класу посіла І місце у І (районному) етапі та 

ІІІ місце у ІІ (обласному) етапі Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської 

молоді імені Тараса Шевченка.  У районному етапі XXV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика 5 учнів закладу посіли ІІ місця: 4 клас, 3 клас, 5 клас, 7 

клас, 10 клас. 

Також учні закладу стали переможцями в наступних конкурсах та змаганнях: ІІ місце 

в ІІ етапі обласного конкурсу ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив», ІІ 

місце у ІІ міському Конкурсі читців «Шевченком натхненні», ІІ місце у VII Міжнародному 

конкурсі есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» (ГО «Інноваційні обрії 

України»), ІІІ місце у обласному відкритому Чемпіонаті з інтернет-вікторини «Знай, люби, 

бережи», ІІ місце у обласному онлайн-конкурсі «Вишиті обереги єднання» (номінація 

«NeuroВишиванка-орнамент, що єднає»). 5 учнів закладу освіти отримали грамоти за 

перемогу у конкурсах: VII Міжнародний конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій 

Шевченко» (ГО «Інноваційні обрії України»), обласний конкурс дитячих робіт до Дня 

Державного прапора «Синьо-жовтий символ незламності», обласний конкурс дитячих 

малюнків «Мала іскра – великий вогонь!», «Чисте довкілля – чисте сумління!» до Дня 

пожежної безпеки та Дня довкілля, обласний конкурс малюнків «Відкриваємо Європу 

разом». 

Як і щороку, учителі закладу були в складі членів журі ІІ (районного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів. 

 

Методична робота 

Унаслідок повномасштабного вторгнення, окупації Волновахи та району, вимушеного 

переселення та інших чинників заклад освіт не на 100% укомплектований педагогічними 

працівниками. Але адміністрація закладу залучила фахівців до роботи за сумісництвом, тож 



усі предмети викладають спеціалісти. 

У закладі працюють 4 шкільних методичних об’єднання: природничо-математичного 

циклу, суспільно-гуманітарного циклу, учителів початкових класів, класних керівників. 

Діяльність усіх методичних об’єднань спрямована на вивчення та вдосконалення освітнього 

процесу в умовах дистанційного навчання. Робота методичних об’єднань була спрямована 

на удосконалення методики проведення навчальних занять. Діяльність ШМО спланована на 

основі річного плану роботи закладу. Кожне з них проводило робочі засідання, робота яких 

будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях МО вчителі обговорювали як 

організаційні запитання, так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній 

процес нових технологій, інтерактивних форм і методів навчання тощо. 

Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування 

дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, 

підвищення його кваліфікаційного рівня. Усі педагогічні працівники закладу мають 

відповідну фахову освіту. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних 

працівників закладу дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього 

процесу на високому рівні. 

 
Атестація педагогічних працівників проводилась відповідно до Положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 09.09.2022 № 805 (зі змінами). У 2025 році атестувались 2 педагога, один з них – 

за двома посадами. У результаті атестації встановлено, що всі педагоги відповідають 

займаним посадам. Один педагог підтвердив кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічне звання «старший учитель». Одному педагогу присвоєна 

кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» та присвоєне педагогічне звання 

«старший учитель». 

 

Виховний процес 

Виховна діяльність Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 підпорядкована завданням 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти до 2025 року, Закону 

України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 

національності та громадянської ідентичності» та іншим нормативним документам. З 2022 

року до сьогоднішього часу (після повномасштабного вторгнення) національно-патріотичне 

виховання набуває нового імпульсу. Протягом минулого навчального року колектив закладу 

(учнівський та педагогічний) брав участь у різноманітних заходах. Заходи проводились у 

дистанційному форматі у різних формах (виховні години, фотоконкурси, челенджи, 

флешмоби, конкурси малюнків, зустрічі з представниками прокуратури, ДСНС, ВНЗ, ПТНЗ).  

Колектив школи є постійним учасником заходів, організованих Відділом освіти. 

У 2024-2025 навчальному році заклад посів ІІ місце у І етапі конкурсу відеороликів-

візитівок (презентацій) з національного виховання «Національне виховання – майбутнє 

держави» у номінації «Найкращий відеоролик закладів загальної середньої освіти». 



Класні керівники протягом навчального року приділяли увагу попередженню дитячого 

травматизму. Щомісяця проводились бесіди з правил дорожнього руху, пожежної безпеки, 

мінної безпеки, поведінки під час сигналу «Повітряна тривога» тощо. Дане питання у тому 

числі порушується на батьківських зборах.  

Проводились заходи, що пропагують здоровий спосіб життя. За традицією у вересні 

проведений Олімпійський тиждень.  

Уся діяльність закладу відображається на власній сторінці Фейсбука.  

Протягом року в закладі працювала соціально-психологічна служба, яка включає роботу 

з здобувачами освіти, їх батьками і педагогічними працівниками. Дана робота здійснювалась 

соціальним педагогом та психологом закладу. Діяльність будувалася за традиційними 

діагностичним, консультативним, профілактичним, просвітницьким, корекційно-розвитковим 

напрямками роботи. Протягом року зусилля були спрямовані на емоційну підтримку та 

відновлення здобувачів освіти, батьків, педагогічних працівників, внутрішньо переміщених 

осіб та звичайних громадян. 
 
 


